

Gmina Kruszwica
ul. Nadgoplańska 4
88-150 Kruszwica

Kruszwica, dnia 20.02.2023 r.

Znak sprawy: PIFZ-Z.271.7.2023

ODPOWIEDŹ
na zapytanie w sprawie SWZ

Uprzejmie informujemy, że w dniu 16 lutego 2023 r. do zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) w trybie **podstawowym z możliwością prowadzenia negocjacji w celu ulepszenia treści ofert pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-kanalizacyjnej na terenie gminy Kruszwica”**.

Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy udziela odpowiedzi dotyczących postępowania o nr PIFZ-Z.271.7.2023.

Pytanie 1:

Czy zamawiający uzna doświadczenie „dwie roboty budowlane polegające na budowie sieci kanalizacyjnej o minimalnej średnicy zewnętrznej kanału 200 mm i długości łącznej co najmniej 900 mb wykonane dla jednego Zamawiającego”, oraz dodatkowo „budowa wodociągów w długości ponad 3,5 km”? Roboty wykonane były w ciągu 2 lat.

Odpowiedź na pytanie 1:

Nie. Warunek udziału w postępowaniu pozostaje bez zmian.

Zamawiający

ZASTĘPCA BURMISTRZA KRUSZWICY
Bartosz Krajniak